3ajada o npoknagke Tpybonposoaa

TpebyeTtca nponoXxutb Tpybonposog Mexay ABYyMS
nyHkTamMmu A n B Takum obpasom, 4Tobbl cymmapHas

arnvHa ero obina MUHUManbHON.
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Pa3obbeM y4acTOK Ha M rOpM30HTanNbHbIX U N
BEPTUKANbHbIX

yacten m=n=2

[TyTb — TIOMaHas U3 ropusoHTanbHbIX U BEPTUKASIbHbIX
YyacTewn.

KonnyectBo yacten (waros) m + n= 2+2 =4

3BECTHbI AfTMHA KaXXaom YacTu.

Onepaunsa mMHorowarosag (4 wwara).

Z — aganTtmneHasa yHKUKS.

[Tpouecc npoknaaku TpybonpoBoaa 6e3 obpaTtHOM CBA3N.

[TonoxeHne Kaxgown y3noBom TOYKN Sk 3aBUCUT OT npeabiayLen TOHKH

Sk-1 1 ynpasnenus Uk (2 HanpagneHusi cmpoumeribcmea).



Pewaem 3agavy ¢ KoHuUa.
B Touky B(S4) MOXXHO NpuiT NGO No ropusoHTanu, nmbo no BepTukanm

YcnoBHaga ontuMm3aaumna Ha nocrnegHem Lare:

Z4(s3)=min(6,7) Us=(B , 10)
YcrnosHagd ontuMusaumsa Ha 3 ware (Ha 2 n 1):
Z5(S2)=min(9+6=15,5+7=12,8+7=15)
Us=(B ,B, 10)
Z>(S1)=min(4+12=16, 7+15=22)
U2=(10, t0)
Z1(So)=min(6+16=22, 10+22=32)=22
U1=(to, 10)

MunHuManbHble 3aTtpaThl. 22=6+4+5+7
OntnmansHoe ynpasneHue: U=(B, (O, B, 1O)




Pellaem 3agayy c KoHLUa.
onpeaenum rnpocTble basoBble cry4vau, war




Pellaem 3agayy c KoHLUa.
onpeaenum rnpocTble basoBble cry4vau, war
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Pellaem 3agayy c KoHLUa.
onpenenum npocTble 6asoBble cryvaun, war2
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Pellaem 3agayy c KoHLUa.
onpenenum npocTble 6asoBble cryvaun, war2

15































MunHuManbHbIe 3aTtpaThl. 22=6+4+5+7
OnTtnmaneHoe ynpasneHue: U=(B, O, B, 1O)
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